

头条

济南市物业管理行业协会网站开通

物业收费标准，上网一查便知

本报8月27日讯(记者 李飞) 27日,记者从济南市住房保障和房产管理局物业处获悉,济南市物业管理行业协会网站(<http://www.jinanwuye.com>)经过近三个月的开发测试,目前已

正式开通。省城市民可以从网站上查询相关的物业知识,同时了解所在小区物业公司的资质。

记者从济南市物业管理行业协会网站上看到,网站设有通知公告、政策法规、行

业动态、招标投标、企业信用档案、物管论坛、协会会刊等栏目。在政策法规栏里,《山东省住宅专项维修资金管理办法》、《物业服务收费明码标价规定》等与市民关系密切的法规都可以看到。

“全体业主反对物业管理公约怎么办?”“提供停车位客户轿车丢失怎么办?”“房子没住交不交管理费?”在案例评析栏目里,列举了很多供业主参考的案例。通过该网站,物业服务企业和

业主可以及时了解物业管理的相关政策、行业最新动态、物业项目招标投标信息,随时学习物业管理相关知识。业主可以查到所在小区的物业公司属于几级资质,从而明确小区物业的各项收费是否合理。记者看到,目前省城具有一级资质的物业企业8家;具有二级资质的物业企业39家;具有三级资质的物业企业320家;具有三级暂定资质的物业企业125家。



“慈善村”为舟曲捐款7万多元

近日,平阴县有名的“慈善村”孝直镇孝直村,众村民为受灾的舟曲捐款7万多元。在该村修建的“奉献厅”门前,前来捐款的村民排成了长队,你50元,他100元,大伙纷纷为舟曲灾区奉献爱心。(乔显佳 宋来民)

陡沟村十余名学生每人领三千奖学金

学生考上大学,村里来发奖学金。陡沟街道办事处陡沟村为村里十余名考上本专科大学的学生每人发放3000元奖学金。自2004年开始,这一做法已在村里坚持了7年,共发放奖学金十多万元。(喻雯 张艳艳)

今晚,赤霞广场举办文艺晚会

8月28日晚7时30分,市中区四里村街道办事处安全社区创建工作委员会将在赤霞广场举办交通安全文艺晚会。晚会将利用歌舞小品等形式宣传交通文明、普及交通安全常识,欢迎市民前来看观。(喻雯 袁帅)

园博园进行礼仪培训训练兵

27日,记者了解到,园博园管理处导游、票务等多个窗口的员工进行了礼仪培训、岗位大练兵,统一服务仪表和着装,佩戴“微笑服务”标志,接受游客监督。(王光营 董晓岑)

阳光花园社区推广节能灯

8月28日上午10点,道德街办事处联合槐荫区经济和信息化局、济南新世界阳光花园发展有限公司,将在阳光花园社区广场组织开展“安全用电、节能减排”节能灯推广活动。居民用户在现场购买10个品种的节能灯及荧光灯,将享受原零售价格50%的优惠。(赵丽 唐莉)

山大实践团队在济访校友

8月20日,山东大学“恰同学少年”青年学子实践团队在济南走访了学长校友。“恰同学少年”青年学子风采展活动是山大商学院的特色品牌活动,举办三年来取得了山东省高校校园文化建设二等奖的优异成果。(杜悦宁)

“聊天”宝贝刘忻悦

出去玩要准备好雨具

我叫刘忻悦,小名成成,现在槐荫实验幼儿园纬九分园,开学我就读大班了,我最喜欢和大家交朋友了。现在我来给大家说说今天的天气情况吧。

今天白天到夜间多云,早晨前后有轻雾,局部地区短时有阵雨,如果大家趁周末出游,最好带好雨具。由于湿度较大,老人在家里要注意开窗透气啊。谢谢大家!

周末多云为主 局部短时阵雨

本报8月27日讯(记者 王光营) 经过近两周的阴雨天气,市民都盼望有个艳阳天,但本周末仍难如愿。27日记者从气象部门了解到,周末天气以多云为主,局部地区会有短时阵雨,最低气温在20℃左右。

27日,连续阴霾的天气终于露出了丝阳光,加上温度不高,显得秋高气爽。但据济南市气象台27日16时发布的消息,周末仍以多云天气为主,局部地区短

时阴有阵雨。

据介绍,28日早晨前后济南将有轻雾,但不会对市民出行造成影响。局部地区短时阴有阵雨,北风2~3级,最低气温全市一般在19℃左右,白天最高气温全市一般在27℃左右。29日仍会延续多云天气,但北风将转为南风,风力保持2~3级不变,气温普遍回升,最低气温在20℃左右,最高气温达到30℃。



今日小主持档案

刘忻悦,女,小名成成,现在槐荫实验幼儿园纬九分园就读,开学我就读大班了,我喜欢唱歌、跳舞、做游戏、玩拼图,我更愿意和大家交朋友。

*信息集装箱

第四届山大路电脑节开幕

27日,第四届山大路电脑节拉开帷幕,本届电脑节围绕“拥抱数字山大路、品味数字新生活”的主题,通过举办一系

列科技、文化、商贸活动,使其更加贴近百姓生活。

(王光耀 元玉慧)



外地银行纷纷“抢滩”济南

“不知不觉间,街头出现了这么多‘新面孔’的银行!”继日照银行、天津银行之后,27日,浙商银行也大举杀入济南,成为年内第三家来济设立分号

的外地银行。随着越来越多“新面孔”进驻,济南区域性金融中心的地位日益凸显,金融业竞争格局不断升级。

(桑海波)

广场汽车站新增七条省外超长线路

近日济南广场汽车站迎来了以返校学生为主的客流高峰,针对火车长途客票一票难求的情况,广场汽车站为方便在外求学的高校学子及时返校,特别新增了以下七条省外超长热点线路班次:

济南至三亚豪华卧铺班车,每天11:00发车。

济南至广州豪华卧铺班车,每天20:30发车。

济南至昆明豪华卧铺班车,每天11:

00发车。

济南至佳木斯豪华卧铺班车,每天12:00发车。

济南至重庆豪华卧铺班车,每天15:00发车。

济南至桂林豪华卧铺班车,每天18:00发车。

济南至赤峰豪华卧铺班车,每天16:30发车。

(朱阁琳 杨传忠)

*区县新闻

济阳:招商引资瞄准“低碳经济”

济阳县围绕新兴产业进行招商选资,发展低碳经济。40多家高科技、低排放、无污染的企业成为县域税收的主角。今年以来,太阳能集热管及上好佳

食品、元首集团、帝华集团等投资上亿元甚至上百亿元的大项目纷纷扎堆落户济阳县。

(发家 孟来)

黑陶艺术展

27日上午,在济南舜耕国际会展中心,市民在参观黑陶艺术品。当日,由中国陶瓷工业协会、齐河县人民政府等共同举办的中国首届黑陶艺术精品展览会开幕。展览将进行三天,并由专家对展品进行评奖。

(侯刚 姜广富 摄)



手机还能这样用

“手机信号原来是这样发出来的”,“除了打电话,手机还能做这么多事”……25日,在济南联通八一营业厅,通信设备参观和通信业务体验,让参加通信科技夏令营的同学们大开眼界。此次活动由生活日报与中国联通济南分公司联合举办。本报记者 王鸿光 摄

*短波

泉城路街道为困难居民修房

近日,由于连续的几场大雨,泉城路街道出现了一些危房,据统计达38处之多。为确保群众的生命财产安全,泉城路街道办事处投资十几万元,通过换瓦、修门楼等方法,对辖区内特困家庭危房、门楼、院墙进行了修缮。

(殷亚楠 孙毅)

商河:筹资49万资助贫困学子

近日,2010商河县圆梦行动助学金发放仪式举行,该县募集资金49万元,帮助162名贫困大学生实现大学梦想。据介绍,今年高考之后,商河团县委充分发挥

自身优势,广辟筹资渠道,整合社会资源,积极开展2010希望工程圆梦行动,筹集的资金数额超过历年。

(李延勇 王晓波)

平阴:人社工作重大创新奖5000元

27日,记者从平阴县获悉,从今年起,平阴县人社局将在各科室及局属各单位

设立“工作创新奖”,凡有重大创新者,重奖5000元。

(赵军 李健)